
アンケート結果の概要 

 

問 1．中筋地区は、どんなところ（イメージ）ですか。 

中筋のイメージは、93％の人が「むら」や「さと」で、「まち」と回答した人はわ

ずか 1％でした。 

 

問 2．中筋地区は住み良いですか。 

中筋は“住み良い、どちらかといえば住み良い”と答えた人が 36％で、“住みにく

い、どちらかといえば住みにくい”と答えた人の 2倍以上でした。 

 

問 5．あなたは、地区や区のコミュニティ活動に関心がありますか。 

   “関心はないし、関わりたいと”思わないと答えた人はわずか 12％で、多くの方

がコミュニティ活動へ参加しています。 

 

問 6．地区や区で行われている活動・事業などについて、あなたの満足度（今の取り組

みに満足しているか）と重要度（これからは、これが大切だ）を、それぞれ 5段階

で評価してください。 

 満足度では、“満足およびやや満足”と答えた人の割合は、「地区・区内の付き合

い」と「自然などの景観」が共に 42％で一番多く、続いて「消防活動」40％や「地

区内での情報伝達」39％、「交通安全活動」38％、「日役などの住環境維持活動」36％、

「防災活動」32％「防犯活動」31％「体育祭などのスポーツ活動」31％となっていま

す。しかし「人口減少対策」についてはわずか 8％で、“不満およびやや不満”が 28％

もあり、唯一満足より不満のほうが上回っています。 

 重要度では、“重要およびやや重要”と答えた人は、「防災活動」「消防活動」「防犯

活動」「交通安全活動」「地区内での情報伝達」の順に 70％以上となりました。また、

“どちらともいえない”と答えた人の割合が多かったのは、「文化まつり」「伝統文

化」「体育祭などのスポーツ活動」でした。 

 

《アンケート集計作業の様子》 

今回、お忙しい中 1,229名も

のたくさんの方のご回答を頂

きありがとうございました。 

また、まちづくり部の皆さん

や各区の役員さんには、たいへ

んお世話になりました。 

 


